陈泽昂获得"技巧王" 加那尔别克·白谢巴依加冕"扣篮王"

合肥狂风队NBL全明星赛"刮起旋风"

星报讯(记者 江锐) 2025年NBL(全国男子篮 球联赛)全明星赛上周末 在西安举行。南区明星 队 155:133击败北区明星 队。在单项赛中,合肥 狂风队球员陈泽昂、加 那尔别克·白谢巴依分 别获得技巧挑战赛、扣 篮大赛的冠军。

全明星正赛延续了 "南北对抗"经典赛制。 合肥狂风队除了主教练 克里木·热夏提担任北区 明星队主帅外,布莱克 斯、刘子豪、陈泽昂和冯

嘉伟4名球员人选北区明星队。南区队由香港金牛队主帅解立彬掌舵。首节比赛南区明星队杨文学突投结合,得到了球队前9分中的7分,北区明星队方面,合肥狂风队球员冯嘉伟成为球队的"火力担当"。南区明星队半场过后以79:63 领先。

中场休息期间,本次全明星周末举行了三个单项决赛:技巧挑战赛中,来自合肥狂风的陈泽昂获得冠军;三分球大赛决赛中,前安徽文一、本赛季加盟广西威壮的王思奇投出19分,加冕"三分王",以预赛第一名进入决赛的合肥狂风队球员刘子豪一分惜败,收获第二名,合肥狂风队外援布莱克斯位列第三;扣篮大赛中,同样来自合肥狂风的加那尔别克·白谢巴依第二轮身着迈克尔·乔丹的公牛队23号球衣,用复刻"卡罗琳娜"经典扣篮的方式,获



得第二个满分,最终以百分加冕"扣篮王"

"我从小到大看乔丹打球,非常喜欢这个动作,场下我也很喜欢去练习这个动作。今天能拿到'扣篮王',也完成了我之前的目标。"加那尔别克·白谢巴依说。

第三节比赛,阿诺斯克复刻自己在扣篮大赛中的一扣,一度帮助北区明星队将分差缩小至11分。不过南区明星队哈姆雷特单节得到11分,让南区明星队三节过后仍然手握16分领先优势。末节杨文学和哈姆雷特均有亮眼发挥,最终,南区队以155:133赢得比赛的胜利。本次全明星赛一大亮点是球员们在正赛中每投进一记三分都将变成篮球捐赠给慈善机构。最终,全场比赛两队共投进39记三分,将捐献给慈善机构39个篮球。

老年患者异基因造血干细胞移植不再是"禁区"

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 付艳) 8月12日,记者获悉,在安医大一附院北区血液科的层流病房内,67岁的老年患者孙先生(化名)日前顺利完成单倍体异基因造血干细胞移植,成功走出移植仓。

3个月前,孙先生感觉四肢无力,走几步就要歇一歇。在当地医院检查发现贫血,血小板减少,经过骨穿,确诊为骨髓增生异常综合征。这类疾病最大的特点是髓系细胞分化及发育异常,表现为无效造血、难治性血细胞减少、造血功能衰竭,如病情延误或治疗不当可向急性髓系白血病快速转化。

然而,留给像孙先生这样的老年恶性血液病患者的选择并不多。该院血液内科主任医生金凤波介绍,造血干细胞移植是目前有望治愈血液系统恶性疾病的唯一治疗手段,但在此前,超过60以上的患者做骨髓移植存在着极大的风险,很多老年患者因此被"拦"在了这项治疗之外。

结合患者的情况,血液内科团队经过反复讨论,最终给出了单倍体异基因造血干细胞移植的方案。团队对孙先生进行全面评估,包括身体状况、基因检测等,制定个性化的移植方案,选择合适的供者,并优化预处理方案,选用减低剂量移植预处理方案,降低并发症风险。

经过27天的精心治疗, 孙先生的白细胞成功植入,各项指标逐渐恢复正常。他感慨道: "是医护人员的坚守和关爱, 让我重获新生。"

金凤波说,随着人口老龄化和人均寿命的延长,恶性血液疾病逐渐成为威胁老年健康的一大"杀手",这部分人群的健康需求理应被看到。但同时,她也提到,并非所有高龄恶性血液病患者都可以采用异基因造血干细胞移植,经全面的体检、评估后,只有符合移植条件的患者才会适配个性化的移植方案。

长三角首家医疗器械产业 计量测试中心获批

星报讯(记者 王玮伟)近日,省市场监管局正式批复同意依托滁州市检验检测院筹建"安徽省医疗器械产业计量测试中心"。作为长三角区域首家医疗器械产业计量测试中心,该中心的获批筹建,不仅是对滁州市检验检测院检验检测能力的高度认可,更是我省落实《计量发展规划(2021~2035年)》"健康领域计量测试能力提升工程"的关键实践,标志着滁州在服务全省乃至长三角医疗器械产业高质量发展的进程中迈出了重要的一步。

据介绍,该中心的主要任务是围绕我省医疗器械产业提升健康领域计量测试能力,强化"三全一前"计量技术研究和计量测试服务,着力解决医疗器械产业测不了、测不全、测不准难题,加强计量测试能力、计量科技创新能力和运行能力建设,服务和促进全省医疗器械产业高质量发展。中心将坚持创新驱动,关注医疗器械产业智能化、高端化发展趋势,加强在线检测、远程校准等先进计量测试技术的研究与应用,提升计量测试的智能化水平,增强核心竞争力。

合肥高新区 首批22座社会公厕挂牌开放

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 杨萍 王婷) 近日,合肥高新区首批22座社会公厕统一悬挂上"社会公厕对外开放"标识牌,正式面向市民免费开放,此举标志着高新区在盘活存量资源、破解"如厕难"的问题上迈出关键一步。

"小厕所连着大民生"。公厕便民保障是丈量城市文明温度的标尺,为了让好事办好,实实在在解决群众"如厕难"问题,高新区城管部门联合属地中心走访商场、企业,摸清可用资源后,本轮先敲定了22座临街商场、企事业单位内部的卫生间,并设置了统一醒目的"社会公厕对外开放"标识,贴在人口显眼位置。该区城管负责人介绍,"这些开放的社会公厕给城市新增了'便民服务点',提升了公共服务的便捷度。"

"内部设施"变成"公共资源",不仅是对现有设施潜力的有效挖掘,更是城市管理"共治共享"的有益尝试。为了让"方便"之事真正方便起来,城管大队制定并给每家单位发放服务提示单,明确保洁标准和开放时间,确保开放卫生间环境卫生质量,让市民群众感受到城市的温度。

目前,已有不少市民点赞这项便民措施。下一步,高新区将继续积极动员更多社会力量参与,不断扩充社会公厕开放数量,提升公厕服务品质,将"方便之门"开得更多、更广、更贴心。

遗失声明

